



“最短绿灯”

近日，网曝重庆四公里青龙路乡水源火锅店门口人行道绿灯时间只有2秒，堪称全国“最短绿灯”，而红灯却长达94秒。行人过马路时只能飞奔，非常危险。

北京市教委等五部门发文治理择校乱收费等行为

今年起京公办高中停收择校费

择校 不得收取任何名义入学款

《意见》明确指出，教育行政部门、有关单位和学校不得以任何名义收取与学生入学挂钩的款(物)，坚决查处以捐资助学、借读等任何名义变相择校乱收费行为，切实解决“以钱择校”问题。

坚决禁止学校私自招生，坚决禁止初中校违规在小学非毕业年级提前招生。教育行政部门和公办学校均不得采取或者变相采取考试、测试、面试等形式选拔学生，不得将各

种竞赛成绩、奥数考试成绩、奖励、证书等作为学生入学的依据，不得单独或和社会培训机构联合举办以选拔生源为目的的奥数班、“占坑班”等各类培训班，坚决杜绝“以分择生”的行为。

抵制招生过程中打招呼、递条子等不正之风，坚决拒绝说情请托、权学交易等“以权入学”不良行为。

补课 坚决治理“课堂内容课外补”

该《意见》提出，中小学要严格执行国家课程计划和课程标准，切实减轻学生课业负担，坚决治理“课堂内容课外补”、学校组织参与有偿补课、教师在社会培训机构对学生有偿补课、学校通过社会培训机构变相开展有偿补课、以家长委员会等形式组织有偿补课等问题。

学校、教研机构、校外培训机构等不得在

课余时间、双休日、寒暑假和其他法定节假日组织在校中小学生集体补课或上新课并收取费用；严禁公办中小学教职工在校外教育机构兼职、组织或参与有偿补课；严禁公办中小学通过家长委员会组织学生补课收费；公办中小学不得违反国有资产出租出借管理规定，向校外培训机构提供补课场所和设施等。

招生 严禁以借读生名义高收费

普通高中不得随意增加项目招生规模和变更项目招生方式；严禁各区县和招生学校擅自调整招生计划和变更招生方式；严禁以借读生的名义高收费。

《意见》规定，市(区、县)、各高校招生考试部门负责人要签署承诺书，向社会公开承诺“零点招”。高校预留招生计划的使用原

则、办法、标准和录取结果要向社会公开。高校向社会公开的录取分数线将作为新生学籍电子注册的重要依据。对于违规录取的学生，一律不予电子学籍注册；已经注册学籍的，要坚决予以取消。对于违规高校，给予核减招生计划、暂停或取消招生资格等处理，并严肃追究相关责任人的责任。

监管 学校补课乱收费将实名曝光

《意见》提出，幼儿园除可按规定向家长收取保育教育费、住宿费和代办服务性收费外，不得向幼儿家长收取包括书本费在内的其他任何费用。义务教育阶段不得收取军训服装费、伙食费，高中学校不得收取军训服装费和伙食费之外与军训有关的任何费用。

对于违规收费行为，由价格主管部门依据相关法规处理，能退还学生的，要全额退

还，确实无法退还的，收缴财政，并予以罚款。

对于中小学校、教师补课乱收费行为，将依据相关法律法规，严肃追究相关教师、学校以及教育行政部门领导的责任，并一律进行公开实名曝光。

对出现“点招”问题，要严肃追究高校校长、市级招生考试部门负责人的直接责任，以及市级教育行政部门负责人的主要领导责任。

衡阳一军械库爆炸 17名官兵遇难

17日16时45分，位于湖南省衡阳市的某军械仓库发生一起爆炸事故，造成正在进行弹药入库堆垛作业的17名官兵遇难。

目前，事故善后及爆炸原因调查正在进行中。

神木县调查 官员夫妇砸商铺事件 二人被指至少拥有上亿元财产

陕西省神木县财税监督检查局副局长陈志平夫妇涉嫌打砸当地两家商铺，同时其二人名下拥有大面积房产。目前，神木县纪检部门已组成调查组，对相关情况进行调查。

据报道，6月5日上午，神木县财税监督检查局副局长陈志平和他身为神木镇干部的妻子程爱芳带领多人，到神木融信大厦里的两间商铺进行打砸。店主报警后，派出所民警赶到，将程爱芳控制。监控视频还显示，5月31日，同样是上述几人进入店内，将货架上所有商品推倒在地。

相关报道称，事发地融信大厦是陈志平的物业，面积有6000平方米左右。其妻程爱芳作为出租人，将融信大厦七层楼房出租。出租后，承租人又进行了转租。陈氏夫妇试图通过打砸，逼迫已经向“二房东”交过房租的商户向其直接交租。神木商产房的价格约为每平米2万元。若按6000平米计算，陈志平拥有的这处物业价值保守估计上亿元。而其二人名下至少还拥有三处其他房产。

记者从神木县政府了解到，针对反映神木县财税监督检查局副局长陈志平、神木镇干部程爱芳夫妇二人在神木县“坐拥大面积商产、打砸门店”等问题，神木县纪委近日已组成调查组展开调查。

北京一小区内汽车堵路 被居民开车撞翻

17日早7时许，北京朝阳区高碑店北路兴隆家园小区东门主路上，一辆黑色别克车因堵住小区道路，被一急于出行的居民开车顶翻在路边，引来众人围观，事故已交由属地交警队处理。对此，小区居民呼吁，小区内乱停车的现象应得到尽快治理。

车子侧翻地点就在小区16号楼楼下，这是一条出小区的单行道，宽度只容一车勉强通过。小区居民疏先生向记者展示了他拍摄的现场照片。照片上，黑色别克车侧翻在地，驾驶座在下，左侧轮胎已瘪了，根据其侧翻情况，可推断其事发前停放的位置应该堵住了单行路。

据小区居民称，小区内都不是固定车位，每晚都会出现“抢车位”的情况，乱停车的现象很常见，每天早上为了顺利开出小区都要相互挪车，甚至为此要提前出门半小时。

记者随后从警方了解到，早7时许，小区内的一居民急于开车出行，无奈别克车堵住路，司机意气用事，踩油门猛地顶了下别克车，想把它顶开，没想到别克车却被顶翻，此事已经由属地交警队处理。



毕业晚会

17日，武汉外国语学校500余名高三毕业生自发组织在汉口一高档酒店举行毕业晚会。学生们自筹资金近十万元资金举办了这场晚会。晚会上，男女学生身穿西装旗袍走红地毯，庆祝高中毕业。